
 
 

 

Notulen vergadering dorpsraad Groede 
 
Datum:   Maandag 26 juni 2023  
Aanvang:  19.05uur Locatie:   Torentje 
Aanwezig: Arno, Mia, Sharon, Hans notulist. 
 
Opening 
Arno opent de vergadering om 19.05 
 
Inloopspreekuur:   niemand. 
 
Notulen van mei: 
Goedgekeurd 
 
In/uit 
Verkeerscirculatieplan. Mia heeft van de verkeersdeskundige van de gemeente geen 
antwoord gehad. Deze blijkt inmiddels uit dienst………. Mia zal de gemeentelijke 
contactpersoon benaderen. 
 
Actielijst: 
517: het idee voor een nieuwjaarswandeling vervalt. Geen noodzaak meer. Er komt een 
nieuwe invulling samen met Verenigd Groede. 
544. datum jaarvergadering (04 10 2023) is doorgegeven aan de gemeente 
554.opknappen petanque baan. De gemeente blijft vaag. Willen het combineren met een 
baan elders. Blijft op actielijst. 
 
Jaarvergadering 
Definitief : combineren met de paptaartenkermis. Op de eerste woensdag in oktober. De 
invulling is nog open. Misschien thematafels zodat iedereen zich kan uitspreken over wat 
hen bezig houdt met betrekking tot het dorp. Dat in een middag- en een avondsessie doen. 
 
CDA: heeft niet gereageerd op de brief met kritiek op de door hen uitgezette woonenquête. 
Maar de uitslag van de enquête is ook niet gebruikt in het door hen gehouden pleidooi. 
 
NLdoet 
De onthulling van de bankjes op de Markt was erg leuk. De spreuken worden veel gelezen. 
Hans wil graag het achtergrondgedicht via een QR code er aan toevoegen. Hij zal nagaan van 
welke spreuken er hele gedichten bekend zijn en die aan Arno doorgeven. 
De vaststaande banken zijn geschilderd maar zullen door “de prof” worden nabehandeld. 
Arno zal overleggen met de Grote Kerk over de stoel bij de achterdeur van de Grote Kerk. 
 
 



 
 

 

 
Snippergroen 
De uitnodiging aan de wethouder voor overleg is goedgekeurd en wordt zsm verstuurd. Arno 
zal de betrokkenen inlichten over het gesprek dat we willen gaan voeren. 
 
Dorpswandeling 
De eerste charge folders is meegenomen. Enkele opmerkingen zijn gemaakt en verwerkt. Nu 
is het zaak om uit te zoeken hoe de kosten gedekt kunnen worden.  Arno gaat “we zien je 
hier graag” benaderen en ook de gemeente over mogelijke subsidie. Hans gaat uitzoeken 
hoe Rondje Hoofdplaat gefinancierd wordt. 
“SVP Reclyclen” opnemen in de folder! En bakjes daarvoor gaan plaatsen. 
 
Start werkzaamheden parkeerterrein 
Arno belt de gemeente.  
 
De PM lijst 

- Hoe is de omgang met de witte borden die onder de komborden kunnen worden 
geplaatst? 
Evaluatie: er is geen uniform beleid bij de diverse organisatoren. Arno gaat een 
stukje in de dorpsomroeper schrijven over de mogelijkheden. Maar ook met het 
verzoek wensen en ideeën aan de dorpsraad te sturen. Hans zal navragen of de 
organisatie van de kunstmarkt ze wil gebruiken. 

- Voor het grote verwelkomingsbord dat op het  hoekje bij de Walenstraat stond is 
geen nieuwe plek gevonden. Het ligt in opslag en hergebruik van materialen wordt 
bekeken. 

- Wandelroute rond Groede. Er is op dit moment onvoldoende medewerking om die 
verder te ontwikkelen. 

- “Wat beweegt Groede” blijft een werktitel voor een mogelijke activiteit in de 
toekomst. In een brainstorm wordt al van alles geopperd: “badeendjesrace”, “waar 
schijt de koe” spel, iets samen met Groede Fit. Nu nog geen concrete actie. 

- Wonen: Sharon schrijft een artikel voor de dorpsomroeper over besluiten die er nu 
door de gemeente genomen zijn mbt Woonbelei. 

 
Waarderingsavond voor dorpsraden 
De door de gemeente georganiseerde avond voor dorpsraadsleden en hun partners was 
geslaagd. De beoogde interactie vond plaats. O.a. via een Quiz. Heel B&W was aanwezig. Al 
doorgegeven tip: voor herhaling vatbaar en dan minder statisch maken rond het eten. Beter 
wel een buffet, maar eten aan statafels bijvoorbeeld. 
 
Wvttk Niets 
 
Afsluiting 
Arno sluit de vergadering om 22.39?u. 
  


